
В Белогорске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам одного из предприятий

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, руководством ООО «АмурЛесПром», осуществляющего свою деятельность на территории Белогорского района, не выплачивалась работникам заработная плата за декабрь 2017 года, январь, февраль и март 2018 года. Общая сумма задолженности, по предварительным данным, составила более 1,3 млн. рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1217262>